

ANDREW M. CUOMO Governor ERIK KULLESEID
Commissioner

# **Questions and Answers**

**TO:** All Bidders

**FROM:** Becky Kirker

**DATE:** 10/24/2019

BID #: C003440 – Recycling and Refuse Services for Orient Beach State Park

## **Question #1:**

We are trying to submit a bid for the Orient State Park. We have one question regarding the "Attachment 1 - Bid Form" C003440 page 60. We see that this is for a 5 year contract. Typically for our bids we will have an increase each year. Would you like us to send each year separately?

#### Answer #1:

The bid is for a 5-year straight contract. As per section 6.15 of the IFB, *Rate Increase*, rate increases, or decreases, are calculated based upon the fluctuation of the Consumer Price Index that is applicable to the service. Any request for increase or decrease must be submitted in writing by the contractor sixty (60) days prior to the anniversary date of the contract and is subject to approval by the NYS office of the State Comptroller.

### **Question #2:**

May you please inform me when the Bid is due for Orient Beach State Park?

#### Answer #2:

As per the IFB Timeline, bids are due no later than 3:00pm on Wednesday, November 13, 2019. Please reference the Submission Requirements in IFB Section 4.7, electronic and facsimile submissions will not be accepted.